

平成10年3月12日（香川県報号外）香川県規則第3号中訂正

16 ページ	誤	公課金
	正	公課費